G ﬂﬁ 8 ﬂﬂlﬂﬂ VMHOXeHHne JCCATHYHBIX 3HAKOB Ha CTCIICHDb ACCATU

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
7,368 x 1000000 = 10,491 x 1000 =
2,332 x 100 = 8,408 x 10000 =
6,527 x 10 = 5,327 x 100000 =
3,425 x 1000000 = 6, 137 x 100000 =
5,523 x 100000 = 3,995 x 1000 =
4, 801 x 1000000 = 5,514 x 10000 =
10, 85 x 100000 = 2,732 x 100000 =
3, 639 x 1000000 = 10, 881 x 10000 =
3,621 x 1000 = 1,976 x 100 =
7,603 x 100000 = 6,611 x 100000 =
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Q ﬂi 8 IIH:[@ VYMHOXEHHe JCCATHYHBIX 3HAKOB Ha CTCIICHD ACCATU

Pws: Jata: ____ Ouemka:
7,368 x 1000000 = 7368000 10,491 x 1000 = 10491
2,332 x 100 = 233.2 8,408 x 10000 = 84080
6,527 x 10 = 65.27 5,327 x 100000 = 532700
3,425 x 1000000 = 3425000 6, 137 x 100000 = 613700
5,523 x 100000 = 552300 3,995 x 1000 = 3995
4, 801 x 1000000 = 4801000 5,514 x 10000 = 55140
10, 85 x 100000 = 1085000 2,732 x 100000 = 273200
3,639 x 1000000 = 3639000 10, 881 x 10000 = 108810
3,621 x 1000 = 3621 1,976 x 100 = 197.6
7,603 x 100000 = 760300 6,611 x 100000 = 661100
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